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1. (6+6 pont) Konvergensek-e az alabbi numerikus sorok? Amennyiben igen, hataroz-
za meg az Osszegiiket!
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2. (8 pont) Hatarozza meg a
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valés hatvanysor konvergenciatartoméanyat!

3. (5+5 pont)Hatarozza meg az alabbi hatarértékeket, amennyiben léteznek!
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4. (10 pont) Tekintsiik az
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fliggvényt! Hol van értelmezve? Vizsgélja meg a bal-, illetve jobboldali hatarértéket
a szakadasi helyeken!

5. (10 pont) Legyenek f, g : H — R egyenletesen folytonos fliggvények H-n. Mutassuk
meg, hogy f + g is egyenletesen folytonos H-n.

6. (5+5 pont- BONUSZ)

1

(a) Van-e zérushelye az f(z) = 2™ — 2"~ ! — 1 fiiggvénynek az [ = [1, 2] intervallu-

mon? (n € N rogzitett)
(b) Legyen f : [a,b] — R folytonos fiiggvény és x1,xs, ..., 2, € |a,b] tetszilegesek.
Mutassuk meg, hogy ekkor létezik £ € [a, b], melyre

£(6) = f(9111)+f(1'2)+“'+f(1‘n)‘

n




